
１ の中に数字を入れて，計算を完成させましょう。

問題 1 虫食い算に挑戦しよう 
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【考え方】 

① イが４７４であるから，アとウに当てはまる数

は，４７４の約数であり，１，２，３，６，７９，

１５８，２３７，４７４である。 

また，ウは百の位が１となる数であり，アが３け

たの数であることからアとウの両方に当てはまる

数は１５８であることが分かる。 

さらにケには１が当てはまる。 

② また，あまりのないわり算になることから，エは

４７４になり，オには３が当てはまる。さらに，コ

には，４が当てはまる。 

③ 次に，カに当てはまる数は，１５８の倍数であり

４けたの数であるから， 

１１０６，１２６４，１４２２である。 

しかも，一の位が２となることから，カに当てはま

る数は１４２２であり，キは９となる。 

さらにサには，９が当てはまる。 

④ 次に，クにあてはまる数は，カで求めた１４２２

にエから求めた４７を加えた数となり，１４６９と

なる。 

⑤ 最後に，シにあてはまる数は，ウで求めた１５８

に，クで求めた１４６を加えた数となり，３０４と

なる。 

ァ 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

ク 

ケ 

コ サ 
シ 




